                                           PROTOKÓŁ nr XXIII/09

               z obrad Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie 

                                     z dnia 25 września 2009roku.

Sesja odbyła się w urzędzie gminy (sala narad), została zwołana na wniosek Wójta Gminy Kijewo Królewskie. 

Na stan 15 radnych w sesji uczestniczyło  było 12 radnych.

Spoza składu Rady uczestniczyli:

1. Mieczysław Misiaszek – wójt gminy,

2. Dorota Bukowska- sekretarz gminy,

3. Sołtysi z terenu Gminy Kijewo Królewskie.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie  quorum XXIII sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Stanowisko Rady Gminy w sprawie podpisania Porozumienia z Zarządem Powiatu Chełmińskiego dot. budowy drogi Bruki-Jeleniec.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVII/112/08 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kijewo Królewskie na 2009 rok.

5. Wolne wnioski i zapytania.

6. Zakończenie obrad.

Streszczenie obrad:

Punkt 1.

Pan Roman Grzyb – Przewodniczący  Rady Gminy powitał wszystkich zebranych 

i otworzył obrady XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 12 radnych wobec czego Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności załącznik nr 1.

Punkt 2.

Przewodniczący obrad przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są uwagi do  programu sesji. Głos zabrał p. Mieczysław Misiaszek - wójt gminy , który prosił o wprowadzenie poprawek do porządku sesji tj.: punkt 3 porządku obrad będzie brzmiał:” podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania przebudowy drogi powiatowej na terenie Gminy Kijewo Królewskie”,

Wnioskował o wprowadzenie dwóch punktów tj.: 

* podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania zadań w zakresie dróg powiatowych na terenie Gminy Kijewo Królewskie,

* podjęcie uchwały w sprawie zmian w Statucie Gminnej Biblioteki Publicznej.

Przewodniczący obrad poddał wniosek  wójta gminy pod głosowanie, za przyjęciem było 

11 radnych (na sali podczas głosowania było 11 radnych).

Porządek obrad ze zmianami przedstawił przewodniczący obrad Roman Grzyb:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum XXIII sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania przebudowy drogi powiatowej na terenie Gminy Kijewo Królewskie

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania zadań w zakresie dróg powiatowych na terenie Gminy Kijewo Królewskie.

5. Podjecie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kijewie Królewskim.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVII/112/08 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kijewo Królewskie na 2009 rok.

7. Wolne wnioski i zapytania.

8. Zakończenie obrad.

Porządek sesji został poddany pod głosowanie, Rada Gminy program sesji ze zmianami przyjęła 11 głosami „za”.

Punkt 3.

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonał wójt gminy, powiedział, że chodzi o wyrażenie zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania przebudowy drogi powiatowej Bruki Kokocka – Jeleniec. Radni uwag nie zgłosili.

Przewodniczący obrad projekt uchwały poddał pod głosowanie, za przyjęciem było               11 radnych.

Uchwała nr XXIII/141/09 Rady Gminy Kijewo Królewskie z dnia 25.09.2009r w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania przebudowy drogi powiatowej na terenie Gminy Kijewo Królewskie została przyjęta 11 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się - (załącznik nr 2).

Punkt 4.

Głos zabrał wójt gminy, prosił o podjęcie uchwały dotyczącej zawarcia porozumienia             z Zarządem  Powiatu Chełmińskiego w zakresie dróg powiatowych na terenie Gm. Kijewo Królewskie. Przedmiotem zadania jest budowa chodników wraz z przebudową istniejących zajazdów przy drogach powiatowych.

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały , radni uwag nie zgłosili. Przewodniczący poddał pod głosowanie, za przyjęciem uchwały było 12 radnych.

Uchwała nr XXIII/ 142/09 Rady Gminy Kijewo Królewskie z dnia 25.09.2009r w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie dofinansowania zadań w zakresie dróg powiatowych na terenie gminy Kijewo Królewskie -  została przyjęta 12 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się - (załącznik nr 3).

Punkt 5

Pani Dorota Bukowska – sekretarz gminy, omówiła zmiany w Statucie Gminnej Biblioteki Publicznej w Kijewie Królewskim. Zmiana dotyczy obsługi finansowej placówki  oraz dodaje się zapis, że pracowników biblioteki,  zatrudnia i zwalnia kierownik biblioteki. Radni uwag i wniosków nie zgłosili, p. sekretarz odczytała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie,         a przewodniczący obrad poddał pod głosowanie:

Wyniki głosowania:

- 9 głosów „za”

- 1 głos przeciwny

Podczas głosowania na sali obecnych było 10 radnych.

Uchwała nr XXIII/143/09 z dnia 25.09. 2009r.  Rady Gminy Kijewo Królewskie

 w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kijewie Królewskim została podjęta 10 głosami ‘za”, przy 1 głosie przeciwnym -  (załącznik nr 4).

Punkt 6

Sprawę zmian  w uchwale budżetowej przedstawił wójt gminy, omówił propozycje przesunięć budżetowych, radni uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie odczytał p. Mieczysław Misiaszek wójt gminy, przewodniczący obrad poddał pod głosowanie, za przyjęciem było 11 radnych, 1 głos wstrzymujący się.
Uchwała nr XXIII/144/2009 Rady Gminy Kijewo Królewskie zmieniająca uchwałę

 nr XVII/112/2008 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kijewo Królewskie na rok 2009  została podjęta 11 głosami ‘za” – (załącznik nr 5).

Punkt 7.

Wolne wnioski i zapytania:

- p. Cieśliński Jerzy , sołtys wsi Kijewo Królewskie, zgłosił wniosek, o dokonanie naprawy drogi prowadzącej do Ośrodka Zdrowia w Kijewie Królewskim. Odcinek drogi jest w bardzo złym stanie. Poruszył również sprawę wprowadzenia ulic ( chodzi o nadanie nazw) w Kijewie Królewskim, wcześniej temat już był dyskutowany przez radnych.

- radny Wijata, zapytał o firmę (nazwa firmy, rodzaj działalności), która ma rozpocząć działalność w Trzebczyku?, mieszkańcy sołectwa dyskutują na ten temat. Radny prosił            o potwierdzenie rozpoczęcia działalności przez firmę na terenie gminy;

- radny Jantoń zapytał na jakim etapie jest sprawa przekazania działki dla piłkarzy (Klubu Sportowego) w Brzozowie, radny jest zaniepokojony ponieważ dzierżawca tej działki obsiał ten teren ,

- radny Kazimierak, zapytał czy zachodzi konieczność przekazania gminnego terenu 

w Brzozowie?

Na powyższe pytania odpowiedzi udzielił p. Mieczysław Misiaszek  wójt gminy:

- odcinek drogi prowadzący do Ośrodka Zdrowia  zostanie naprawiony, a do tematu ulic wrócimy na komisjach,

- sprawa firmy: planowana jest działalność w Trzebczu Królewskim (na obszarze ok. 2ha powierzchni) , firma  zajmować się będzie segregacją odpadów i śmieci,

- sprawa przekazania gruntu w Brzozowie, wójt wyjaśni sprawę z geodetami, a następnie zorganizujemy spotkanie w tej sprawie.

Pan Wójt Gminy zwrócił się do Rady Gminy o opinię do wniosku, który wpłynął do Wójta Gminy od p. Sobieralskiej – Pizzeria „FENIX” w Kijewie Królewskim. Wnioskodawca prosi o przedłużenia umowy najmu lokalu na okres 5 lat.

- Rada Gminy w wyniku głosowania wyraziła zgodę na przedłużenie umowy najmu lokalu

 w Kijewie Królewskim na okres 5 lat.

Wyniki głosowania – 12 głosów „za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Punkt 8

W związku z wyczerpaniem się porządku sesji, przewodniczący obrad podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął XXIII Sesję Rady Gminy Kijewo Królewskie.

Protokolant

R. Winnicka

                                                                          Przewodniczący obrad

                                                                                Roman Grzyb

